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ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

 

Θέμα: Ενημέρωση για εκπροσώπηση στην ομάδα εργασίας για τη συμμετοχή Δήμων της Ελλάδας 

στην στρατηγική σύμπραξη ‘’Europe Goes Local – Supporting Youth Work at Municipal Level’’. 

Στη Λάρισα, σήμερα 22α του μηνός Σεπτεμβρίου του έτους 2022, ημέρα Πέμπτη και ώρα 

19.00 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε 

συνεδρίαση, ύστερα από τη με αρ. πρωτ. 50885/18-09-2022 πρόσκληση της Προέδρου 

του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας Δήμου Λαρισαίων. 

Ήταν δε παρόντες από τα μέλη οι κ.κ.: 1) Μυσιρλή Φωτεινή ως Πρόεδρος, 2) Γκαραβέλα Ελευθερία, 3) 

Γκέκας Ελευθέριος – Ραφαήλ, 4) Δημοβέλης Ελευθέριος, 5) Ευαγγελοπούλου Ελένη, 6) Κατσώχη 

Κλυταιμνήστρα, 7)Κόκκινου Κατερίνα, 8) Κουτσολέλος Δημήτριος, 9) Κυρίτσης Αχιλλέας, 10) Μάντσε 

Αγγελική, 11) Μηλιού Ευρυδίκη, 12) Νικούλη Ελευθερία, 13) Παυλίτσα Ελισάβετ, 14) Σιέρρα Δήμητρα, 

Σκάρπου Χριστίνα, 15) Σταυρίδου Γεωργία, 16) Τσάσος Αλέξανδρος, 17) Τσιαντού Κυριακή – Μαρία, 

18) Τσιουμάνης Γεώργιος, 19) Τσιρεβέλος Γεώργιος, 20) Χατιλάρης Παύλος. 

Και δεν προσήλθαν οι κ.κ.: 1) Ανδρεοπούλου Βάια, 2) Αραϊλούδης Αναστάσιος, 3) Αρανίτης Θεοφάνης, 

4) Αρσένης Θωμάς, 5) Αποστόλου Κωνσαντίνος, 6) Ελένης Κωνσταντίνος, 7) Γουγούλα Θεολογία, 8) 

Βογιατζή Μαρίνα, 9)Δεσλή Μαρία,, 

10) Ζαραμπούκα Παναγιώτα, 11) Κατρανάς Γεώργιος, 12)Ναουνούλης Ιωάννης, 13) 

Παπακωνσταντίνου Κωνσταντίνος, 14)Πριμικύρης Βασίλειος, 

15) Λαγός Ευστάθιος, 16) Μουλάς Πασχάλης, 

16) Τούσια Ελίνα, 17) Τσαδήμας Θωμάς, 18) Τσικριτσής Γεώργιος, 19) Τσίγκος 

Μαργαρίτης. 

Αφού διαπιστώθηκε η απαρτία το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας προχώρησε στη 

συζήτηση των θεμάτων. 

Θέμα: Ενημέρωση για εκπροσώπηση στην ομάδα εργασίας για τη συμμετοχή Δήμων της Ελλάδας 

στην στρατηγική σύμπραξη ‘’Europe Goes Local – Supporting Youth Work at Municipal Level’’. 

Το θέμα εισηγείται η κα Τσιαντού Κυριακή – Μαρία, Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας 

Δήμου Λαρισαίων και έχει ως εξής: 

‘’Τον Ιούνιο του 2022, το Ίδρυμα Νεολαίας και Διά Βίου Μάθησης (Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ.), έχοντας υπόψη την 

υπ΄αριθμ.: 9433/584/18.07.2022  Απόφαση του Δ.Σ. του Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ., απευθύνει Πρόσκληση 

εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τη συγκρότηση Εθνικής Ομάδας Εργασίας για τη συμμετοχή Δήμων της 

Ελλάδας στη Στρατηγική Σύμπραξη "Europe Goes Local - Supporting youth work at the municipal 

level"  στο πλαίσιο των ευρωπαϊκών προγραμμάτων Erasmus+ για τον τομέα Νεολαία και Ευρωπαϊκό 

Σώμα Αλληλεγγύης. 



 

 

Σε αυτή την εθνική ομάδα εργασίας, δικαίωμα μέλους έχουν εκπρόσωποι Δήμων από όλη την ελληνική 

επικράτεια. Κάθε Δήμος θα χρειαστεί να αποστείλει δύο (2) εκπροσώπους σε αυτή, έναν τακτικό και 

έναν αναπληρωματικό. Είναι, επίσης, υποχρέωση κάθε Δήμου να μεριμνήσει για την εκπροσώπησή του 

στην ετήσια εθνική συνάντηση και σε λοιπές σύντομες συναντήσεις, να προωθήσει τους στόχους, τα 

αποτελέσματα και τα εργαλεία της Στρατηγικής Σύμπραξης και τέλος να υλοποιήσει μία τουλάχιστον 

εκδήλωση με νέους και φορείς νεολαίας της τοπικής και περιφερειακής κοινότητας σχετικά με τη 

Στρατηγική και τα Προγράμματα «Erasmus+ για το τομέα Νεολαίας και Ευρωπαϊκό Σώμα 

Αλληλεγγύης» και σε συνεργασία με την Εθνική Μονάδα Συντονισμού/ΙΝΕΔΙΒΙΜ. 

Από το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας στη θέση του αναπληρωματικού μέλους, προτείνεται να οριστεί 

η Τσιαντού Κυριακή – Μαρία, Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας Δήμου Λαρισαίων.’’ 

Η παραπάνω πρόταση θα μεταφερθεί στο Δημοτικό Συμβούλιο προς ψήφιση. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας λαμβάνοντας υπόψη: 

• 9433/584/18.07.2022 Απόφαση του Δ.Σ. του Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. 

• Και την εισήγηση της κας Τσιαντού Κυριακής - Μαρίας 

ΕΓΚΡΙΝΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Την πρόταση ώστε να εκπροσωπήσει τον Δήμο Λαρισαίων στην Εθνική ομάδα εργασίας. Επίσης, η 

παρούσα πρότασή θα μεταφερθεί στο Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων. 

 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 
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